
WEINKARTE

gültig ab 02/2024



TROCKENE WEISSWEINE

Lo Nuestro Blanco Macabeo 		 0,75 l� 21,70 €
Qualitätswein
Bodegas Alconde – Lo Nuestro / Navarra / Spanien
Strohgelb mit grünlichen Highlights. Ein Bukett von 
Apfel und Aprikosen mit einem charakteristischen 
Geschmack, erfreulich fruchtig und anhaltend.

411 n.n. – Grabkapelle auf dem Württemberg  
– Ein Höhenpunkt-Wein –

Riesling 						      0,75 l� 35,90 €
Qualitätswein
Collegium Wirtemberg / Württemberg
Helles, strahlendes Gelb mit grünen Reflexen. Aromen 
von grünem Apfel, Birnen, Ananas, Aprikose, Mandeln, 
Zitrusfrüchten und Grapefruit.  
Der Wein hat eine schöne Frucht, ist saftig, würzig, 
elegant und leicht salzig.

Santa Digna Sauvignon Blanc	 0,75 l� 38,70 €
Weingut Miguel Torres / Valle Central  
(auf 600-1200 Meter Höhe) / Chile
Ein helles Gelb mit grünlichen Reflexen und ein 
unglaublich fruchtig, blumiger Duft. Noten von 
rebsortentypischer Stachelbeere und Limone, 
tropischen Früchten und grünem Apfel. Wunderschön 
ausbalanciertes Fruchtspiel mit konzentrierter Aromatik, 
sehr elegant und lang anhaltend.

Lugana CO´DE FER  - 			   0,75 l� 39,00 €
Grandezawein 
Weinbauernhof Có de Fer / San Benedetto  
am Gardasee / Italien
Geschmack von Apfel, frisch angeschnittene Birne, 
Pfirsich, Mandeln und Kräuterwürze, sein Duft ist sofort 
präsent und sehr einladend. Am Gaumen eine schöne 
Kombination aus gelbem Steinobst, floralen Noten und 
dahinter eine leicht herbe Kräuternote, die seine Frucht 
raffiniert ergänzt und ihm mehr Tiefe verleiht, während 
er sanft auf der Zunge tänzelt.

Santa Digna Chardonnay Reserva 	 0,75 l� 39,90 €
Weingut Miguel Torres / Valle Central  
(auf 600-1200 Meter Höhe) / Chile
Leichter, hellgelber Weißwein mit stattlich gefüllter 
Nase von Aprikosen, Mangos, Äpfel, Sternfrüchte und 
Birne mit einem Hauch von Vanille und Kokos. Absolut 
vollmundig, saftig und verheißungsvoll.

Goldriesling 					     0,75 l� 45,00 €
Qualitätswein
Weingut Jan Ulrich / Diesbar-Seußlitz / Elbtalwein
Frisch, spritzig, leicht fruchtig



HALBTROCKENE WEISSWEINE

Müller Thurgau Gutswein 		  0,75 l� 38,00 €
Staatsweingut Meersburg / Baden
Ein herrlich saftiger Wein mit grünen Aromen, 
natürlicher Restsüße und feinfruchtiger Säure.  
Viel appetitanregender geht nicht!

Uhlbacher Götzenberg Riesling		 0,75 l� 39,00 €

Kabinett
Collegium Wirtemberg / Württemberg
Strahlendes Hellgelb mit grünen Reflexen.  
Feine Fruchtnoten von Pfirsich, Aprikose, Zitrusfrüchten 
und Williamsbirne. Der Wein hat eine schöne Balance 
zwischen Süße und Säure, ist elegant, animierend, saftig 
und leicht salzig.

LIEBLICHE WEISSWEINE

Riesling mit Muskateller 		  0,75 l� 27,00 €
Qualitätswein
Weinkellerei Hohenlohe / Württemberg 
Weißwein-Cuvée aus dem Klassiker Riesling und dem 
Muskateller. Der Muskateller ist ein duftiger, frischer 
Weißwein mit deutlichem Muskatton. Der Riesling 
besticht durch eine feinrassige Säure und Aromen, die 
an Apfel und Pfirsich erinnern. 

Kernling Spätlese			    	 0,75 l� 49,00 €
Qualitätswein
Weingut Jan Ulrich / Diesbar-Seußlitz / Elbtalwein
fruchtig mit angenehmer Süße, im Geschmack an 
exotische Früchte erinnernd



HALBTROCKENE ROSÉWEINE

André Rosé QbA				    0,75 l� 36,00 €
Weingut Herzer / Saale-Unstrut
Duft nach reifen Erdbeeren, süffig, leckerer 
Terrassenwein

Spätburgunder Weißherbst 		  0,75 l� 38,00 €

Kabinett
Winzer Alde Gott / Sasbachwalden -  
Schwarzwald / Baden
Roséfarben mit weichem Goldschimmer präsentiert 
sich diese badische Spezialität im Glas. Feine, zarte 
Fruchtaromen begleiten diesen vollmundigen Wein 
auf der Zunge, elegant und harmonisch im Abgang. 
Pure Erdbeeraromen durchströmen die Nase über den 
Gaumen, von einer dezenten eleganten Süße begleitet. 
Im Abgang ein cremig weicher Schmelz.  
Ein wahrer Traum.

TROCKENE ROSÉWEINE

 
Albino Piona Chiaretto 			   0,75 l� 33,00 €

Di Bardolino D.O.C.  
Gebiet um Verona – südlicher vom Gardasee / Italien 
Ein Cuvée aus den Rebsorten Corvina Veronese und 
Rondinella. Eine sehr elegante rosige Farbe.  
Ein deutlich floraler Duft mit Hinweisen auf  
Waldbeeren. Ein Wein reich an Persönlichkeit, sanft  
und frisch im Mund.  

406 n.n. – Kapf - Ein Höhenpunkt-Wein -

Rosé 						      0,75 l� 36,00 €
Qualitätswein  
Collegium Wirtemberg / Württemberg
Ein Cuvée aus Merlot und Saint Laurent. Strahlendes, 
kräftiges Rosé. Der Wein ist am Gaumen ausdrucksvoll 
mit Anklängen von Pflaume, Karamell, Erdbeeren, 
Kirsche, Brombeeren und Pfeffer. Er macht einen 
fruchtigen und würzigen Eindruck.

Santa Digna Cabernet Sauvignon	 0,75 l� 42,00 €

Rosé Reserva
Weingut Miguel Torres / Valle Central  
(auf 600-1200 Meter Höhe) / Chile
Er hat eine brillante, hellkirschrote Farbe und wundervolle 
Aromen von Cassis und Blaubeeren.  
Am Gaumen besticht er mit frischen, rassigen Noten und 
beeriger Frucht im Abgang.

Meersburger Bengel 			   0,75 l� 59,00 €

Spätburgunder Weißherbst 
Qualitätswein
Staatsweingut Meersburg / Baden
Ein Klassiker unter den Weißherbsten mit den typischen 
Noten des blauen Spätburgunders, schmeckt nach 
Himbeeren, Erdbeeren und Veilchen.  
Ein Rosé der Extraklasse.



LIEBLICHE ROSÉWEINE

Schwarzriesling Rosé 			   0,75 l� 25,00 €
Qualitätswein
Genossenschaftskellerei Heilbronn / Württemberg
Feinstrukturierter Rosé mit einem fabelhaften 
Fruchtspiel in der Nase. Das Aroma erinnert an delikate, 
rotfruchtige Aromen. Der Schwarzriesling Rosé stellt 
sich mit satter Frucht genussvoll vor. Er besitzt einen 
frisch-fruchtigen Charakter mit duftigen Anklängen nach 
reifen Himbeeren. Dieser anschmiegsame Weintyp aus 
vollreifen Trauben der Burgundersorte Schwarzriesling 
ist mit Sicherheit eine „flüssige Leidenschaft“, die sich als 
Begleiter jeder Alltagssituation anbietet.



Santa Digna Cabernet 		  	 0,75 l� 48,00 €

Merlot Reserva
Weingut Miguel Torres / Valle Central  
(auf 600-1200 Meter Höhe) / Chile
Dunkles, dichtes Rot mit lila Reflexen. Intensiv duftend 
nach Pflaumen, Gewürzen, Vanille und Lakritz.  
Der Wein präsentiert sich in aromatischer Fülle mit 
reifen Fruchtaromen, weichen und präsenten Tanninen, 
mit viel Würze im Finale.

Santa Digna Cabernet			   0,75 l� 48,00 €

Carmenère Reserva
Weingut Miguel Torres / Valle Central  
(auf 600-1200 Meter Höhe) / Chile
Das satte Rot des Weins lässt das Bukett bereits 
erahnen. Und kurze Augenblicke später steigen auch 
schon die Aromen reifer Kirschen, schwarzer und roter 
Johannisbeeren aus dem Glas empor. Dazu gesellen 
sich Eukalyptus, schwarzer Pfeffer, Nelken und Lakritz. 
Wunderbar dicht und samtweich.

Koonunga Hill Shiraz Cabernet	 0,75 l� 49,00 €
Weingut Penfolds / Weingut Camille Cayran / Australien
Den anspruchsvollen Gaumen verwöhnt der Rotwein, 
aus Shiraz und Cabernet, mit geschmeidiger Fruchtfülle, 
reifen Pflaumen und süßen, schwarzen Kirschen.  
Das Tannin ist weich und gibt der Frucht optimalen Halt. 
Unvergleichlich auch der Nachhall.

Meersburger Bengel 			   0,75 l� 59,00 €

Spätburgunder 
Qualitätswein
Staatsweingut Meersburg / Baden
Seine rubinrote Farbe und sein betörender Duft nach 
Weichselkirschen gefallen auf Anhieb! Im Geschmack 
finden sich auch Noten von Kaffee und Kakao, die feinen 
Tannine runden den Gesamteindruck ab. Er ist ein 
fruchtbetonter, schlanker, sehr animierender Wein, der 
Lust macht auf ein Glas mehr …

TROCKENE ROTWEINE

289 n.n. – Kelter Uhlbach - Ein Höhenpunkt-Wein -

Lemberger Qualitätswein			   0,75 l� 36,00 €
Collegium Wirtemberg / Württemberg 
Strahlendes, dunkles Kirschrot. In der Nase zeigt sich 
ein Mosaik aus Pfeffer, Kirschen, Gewürzen, Süßholz, 
Lorbeer, Vanille und Bitterschokolade. Der Wein ist 
charaktervoll mit feinen Tanninen.

Chateau Saint Go Rouge 			   0,75 l� 45,00 €
Weingut Plaimont / Saint-Mont / Frankreich 
Grandioser Rotwein in sehr dunklem Rot. In der Nase 
tolle Barrique-Note. Vanille am Gaumen.  
Kernig, gehaltvoll, dunkle Beeren, wenig Säure  
und lang anhaltend.

Vintners Blend Zinfandel 		  0,75 l� 46,00 €

Old Vine
Weingut Ravenswood / Kalifornien / USA
Dunkles Kirschrot mit purpurnen Glanzlichtern.  
Würzig-fruchtiges Bukett von reifen Himbeeren, 
Blaubeeren und Schwarzkirschen, unterlegt mit den 
feinen Anklängen der Eiche. Am Gaumen fleischig, 
rund und saftig mit verführerischer Kirsch- und 
Waldbeerfrucht. Feinkörnige Tannine geben Struktur 
und verleihen dem Wein eine schöne Länge im Finale, 
kurz: ein „Zin at it´s best“ und jede Menge Genuss.



LIEBLICHE ROTWEINE

Dornfelder fruchtig 				    0,75 l� 26,00 €

„Fantasie“ Qualitätswein
Weingärtner Stromberg-Zabergäu  
Brackenheim / Württemberg 
Er präsentiert sich mit einer dezenten Frucht, 
angenehm-lebhafter Säure und duftet nach Pflaume 
und schwarzer Kirsche. 

Schwarzriesling mit Samtrot 	 	 0,75 l� 28,00 €
Qualitätswein
Weinkellerei Hohenlohe / Württemberg
Er ist ein eleganter und jugendlicher Rotwein, der 
granatrot strahlend im Glas funkelt. Im Aroma ist er 
sehr fruchtig und erinnert an rote Beeren, vor allem 
an Himbeere und Kirsche. Im Geschmack kommt 
eine feine Süße dazu, die mit der angenehmen Säure 
hervorragend harmoniert.

HALBTROCKENE ROTWEINE

Trollinger mit Lemberger 			   0,75 l� 34,00 €
Qualitätswein
Collegium Wirtemberg / Württemberg
Strahlendes, dunkles Kirschrot. Am Gaumen umgarnen 
feine Tannine Aromen von Mandeln, Cassis, Pfeffer, 
Nüssen und Gewürzen. Der Wein ist saftig, hat eine 
feine Süße und einen milden Abgang.

Gutswein Spätburgunder 			   0,75 l� 45,00 €
Qualitätswein
Staatsweingut Meersburg / Baden
Das helle Kirschrot im Glas und der feine Duft sind 
bereits ein Vorgeschmack dessen, worauf sich der 
Gaumen freuen darf: Rote Kirsche in verführerischer 
Klarheit und Harmonie, ohne zu viel Restsüße. Dieser 
Spätburgunder begleitet einen gemütlichen Abend oder 
ein schönes Essen ganz vorzüglich.



Rosé Secco 					     0,75 l� 38,00 €
Deutscher Perlwein trocken
Collegium Wirtemberg / Württemberg
Kräftige Roséfarbe mit einem Potpourri aus Rosen, 
Litschis, exotischen Früchten, Himbeeren, Erdbeeren, 
Weinbergpfirsich und Orangenblüte eröffnet sich in 
der Nase. Am Gaumen zeigen sich Rosen unterstrichen 
von Himbeeren, Erdbeeren, Brombeeren, Kirschen, 
Orangenschale und Mandeln. Der Secco ist saftig, 
fruchtbetont, sommerlich-erfrischend mit einer 
eleganten Perlage.

Cuvée Alexandra Brut 			   0,75 l� 68,00 €
VDP Weingut Prinz zur Lippe,  
Proschwitz bei Meißen / Elbtal
Diese nach der Inhaberin Prinzessin Alexandra zur 
Lippe benannte Cuvée aus vornehmlich Elbling, 
Müller-Thurgau und Scheurebe überzeugt durch 
Ihre animierende, fruchtig-frische Art sowie eine 
elegante Perlage. Von zarter weiß-gelber Farbe, 
besticht dieser Winzersekt bereits in der Nase mit 
Aromen von Stachelbeere, Mandarine und Mirabelle. 
Sein ausgewogenes Frucht- und Säurespiel löst das 
Versprechen nach einem lebendigen Aperitif ein, der 
durch seine frische Art bereits beim ersten Schluck Lust 
auf mehr macht.

Champagne Brut A OC Impérial 	 0,75 l� 155,00 €
Moët & Chandon / Champagne / Frankreich
Champagner-Ikone des Maison Moët, die ihren reinsten 
stilistischen Ausdruck darstellt. Es kombiniert die 
Verfeinerung von Chardonnay mit der Struktur von 
Pinot Noir unter Verwendung der samtigen Weichheit 
von Pinot Meunier. Der stilistische Aufdruck wird durch 
die Zugabe von 20-30% der Reserveweine garantiert. Es 
sieht das Licht nach 24 Monaten Alterung.
Strohgelb mit goldenen Reflexen erinnert die Nase an 
Spannung und Intensität bei Noten von grünem Apfel 
und funkelnden Zitrusfrüchten. Am Gaumen verblasst 
die Frische weißer Blüten und mineralischer Noten in 
der Eleganz der Brioche und der frischen Walnüsse in 
einem üppigen und raffinierten Genuss.

SEKT, PROSECCO UND  
CHAMPAGNER

Rotkäppchen 					     0,75 l� 21,00 €
Freyburg / Saale-Unstrut
trocken, trocken-rosé, halbtrocken, mild, alkoholfrei 
weiß, alkoholfrei rosé.

Trauben Secco Rosé 		  	 0,75 l� 25,00 € 
alkoholfrei lieblich
Collegium Wirtemberg / Württemberg
Lachsrosé mit feiner Perlage. Am Gaumen ist er sehr 
fruchtig. Hier treffen Apfel, Karamell, Apfeltarte und 
Bratapfel auf Feige, Honig und Quitte. Er präsentiert sich 
mit einer kräftigen Süße und ist dabei saftig und leicht.

Balbinot Prosecco			   	 0,75 l� 29,00 €

FrizzanteDOC 
Conegliano, Treviso / Italien
Typisch strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. In 
der Nase reiche Duftnoten nach Blüten und Obst, wobei 
jene von grünem Apfel und Zitrusfrucht hervorragen
- Synonym für italienischen Livestyle -

Cuvée Gold 					     0,75 l� 31,00 €
Hotel Waldesruh Hausmarke
Sekt Brut Flaschengärung / Baden
Ein traumhaft feiner Sekt mit elegantem Mousseux. 
Sorgfältig ausgewählte Grundweine, die lange Lagerung 
auf Hefe und die zweite Gärung auf der Flasche sind 
Basis für eine herrliche Sektstruktur.



KONTAKT
Hotel Waldesruh
Familie Nieschalk

Obervorwerk 1, 09514 Pockau-Lengefeld
Telefon: 037367 3090

Mail: hotel.w@ldesruh.eu

www.hotel-waldesruh.eu

Für eventuelle Schreib- oder Druckfehler übernehmen wir keine Garantie.

Öffnungszeiten 
Sonntag - Donnerstag

Ab 7.00 Uhr – spätester Ausschankschluss 23.30 Uhr*
Warme Küche von 11.00 bis 14.30 Uhr sowie 17.00 bis 21.00 Uhr

Freitag - Samstag
Ab 7.00 Uhr – spätester Ausschankschluss 00.30 Uhr*

Warme Küche von 11.00 bis 14.30 Uhr sowie 17.00 bis 21.00 Uhr

Unser Restaurant hat keinen Ruhetag.

*Wir behalten uns vor, bei geringem Gästeaufkommen bereits eher zu schließen.


